1amepeHune
MHpOPpMaLINK

AndpaBUTHbLIN NoaxoAa



3amepeHne nHpopmauunm

N

* ANpaBUTHbLIN » CopepKaTteribHbIN
nogxon noaxopn



AngaBUTHbLIXN NOAXOA,

Cnocob namepeHus
MHOPMaLMOHHOIo obbema
TEeKCTa, He CBA3aHHOrO C ero
coaepxXaHuem.




* AnpaBUT — BCA COBOKYMHOCTb
CMMBOJ10B, UCMNOJb3YEMbIX B
HEKOTOPOM A3bIKe AN
npeacrtaBneHna MHdopmMaLumn.

e MowHocTb andaBuTta (N) — aTto
YMCNO CMMBOJSIOB B andbaBuTe.



KaXkgbin CUMBOJST TEKCTA UMEET
onpeaeneHHbIN
UHOopMaUUOHHbIU 8ec (i),
KOTOPbIA 3aBUCUT OT MOLLIHOCTW
andasuta (N).



Kakmm MoXeT ObIiTb HanMeHbLLee
4MnCO CUMMBOJSIOB B andasuTte?

PaBHO ABYM: «0» N «1» - ABONYHbIN
andoaBur.




VIHpopMaLUMOHHbLIN BEC CMMBONAa
OBOWYHOro andpaBmta NPUHAT 3a

eguHnLy MHdopmMauun u
Ha3biBaeTca 1 our.




MHQbOpMaLIMOHHbLIN BEC Ka)XOoro
CUMBONA, BblpaXXeHHbIN B buTax (i), u
MOLLUHOCTbL andasuTta (N) cBsA3aHHbI
Mexay cobon opmMyoun:

N=2!




UHdopMaunoHHbIN 00beMm TekcTa (I)
CKnagbliBaeTcsa U3 MHPOPMaLMOHHBLIX
BECOB COCTaBNAKLLNX ero CMMBOJIOB (i):

=k ™I

[ne kK — Konnm4ecTBO CUMBOJSIOB B TEKCTE



* [lpnmep: TEKCT 3anncaH C NOMOLLbIO
OBOUYHOro andhaesura:

11010010110001011100

KakoB nHdopmMaLMOHHbLIN 0ObEM 3TOro
TekcTta?

* lHdbopmMaUMOHHBIN 00beM =20 buTam



* AndpaBUT, N3 KOTOPOIrO COCTaBMNAETCH
«KOMMBLKOTEPHbLIN TEKCT», COOAEPKUT
256 CMMBOIOB.

256=2°

* OONH CMMBOJT KOMMNbIOTEPHOTO
arndaBsuta «Becut» 8 our.

1 6anT=8 omT



1 K6anT (kmnobant) = 210 6ait =
1024 baunTa

1 M6ainT (merabait) = 2'° K6ant =
1024 Kbaut

1 F6ant (rurabant) = 2'° M6ant =
1024 MbawuT



[Tpnmenp:

 KOMNbIOTEPHBLIN TEKCT, coaepkaLimmn 150
CTpaHuL, Ha Kaxaoun ctpaHuue — 40 CTpOK,
B Ka)gou cTtpoke — 60 cMMBONOB
(BKNtovasa npobenbl Mexay criosamm).

» CKOmnbko 6anToB MHOpMaLMn COOEPKUT
cTpaHunua?
40 * 60 * 1 6anT = 2400 6auT

» CKomnbko 6amnToB MHOpMaLn COOEPXKUT
BECb TEKCT?

2400 6auTt *150 = 360 000 6auT



3agayu

1. Andpasut nnemeHn MynsTn cCOCTOUT
n3 8 byks. Kakoe konn4ecTso
MHdoopmMaLuunm HeceT oaHa bykBa
9TOro andgasuta?

OTBeT: 3 OuTa



3agayu

CoobLeHne, 3anncaHHoe dbykBamu
N3 64-x CMMBOJIbLHOIO andaBunTa,
coaepxut 20 cumBonoB. Kakon
ob6bemM nHdpopmaLnm OHO HECET?

OTtBeT: 120 OuT



3agayu

3. [1na 3anucun TekcTa ncnonb3oBancy 256-
CUMBOJIbHbIM andaBuT. Kaxgas ctpaHuua
coaepxunt 30 ctpok no 70 cMmBONoOB B
cTpoke. Kakon obbemM MHpopmMaLmnm
cogepxart S cTpaHuL, TekcTa?

OTeeT: 10500 baunT



[lomaluHee 3agaHue

[Tnema Mynbstn nmeet 32-X CUMBOJIbHbIV
andgasut. 'lnemsa INynsTn ncnonb3yet 64-x
CUMBOJIbHbIN andasuT. Boxgn nnemeH
obmeHANnUcb nMcbMamu. ['McbMo nnemMeHn
MynbTu cogeprkano 80 cumBonoB, a NMCbMO
nnemeHun MNynetn — 70 cumeonos. CpaBHUTE
00beMbl MHpOpMaLMK, cogepKalumecs B
nucbMax.

CKOnbKO kKnnobamtoB cocTaBnsaeT coobuleHune,
cogepxalliee 12288 outoB?



